
「Global×Innovation人材育成フォーラム 中間まとめ」の手交・公表について

○令和６年10月１日（火）、「Global×Innovation 人材育成フォーラム 中間まとめ ～未来を創造し担う若者たちが

世界に羽ばたける留学環境とチャンスを～」が、 GIフォーラムの小路座長から藤原文部科学事務次官へ手交さ
れ、同日に文部科学省HPにて公表いたしました。

（参考リンク）Global×Innovation人材育成フォーラム 中間まとめ

○小路座長から「多くの方に目を通していただき、今後の日本人の学生・生徒の留学に向けての機運醸成に資す

れば大変嬉しく思う」とお言葉をいただき、藤原文部科学事務次官から「中間まとめを踏まえてしっかりと施策に

反映させていきたい」と述べ、受け止めさせていただきました。

藤原 文部科学事務次官 小路 座長

手交後の小路座長と藤原文部科学
事務次官との対談
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https://www.mext.go.jp/a_menu/koutou/ryugaku/mext_02804.html


「Global×Innovation 人材育成フォーラム」 『世界を舞台に！留学全力応援イベント』 について

○令和６年11月18日（月）、文部科学省は、「Global×Innovation 人材育成フォーラム 中間まとめ」の内容を周知し、海外留

学の機運を醸成するため、「Global×Innovation人材育成フォーラム 『世界を舞台に！留学全力応援イベント』」を開催

しました。会場・オンラインで計500名以上の高校生・大学生、保護者、教育関係者等に御参加いただきました。

（参考リンク）Global×Innovation人材育成フォーラム 『世界を舞台に！留学全力応援イベント』

○イベントでは、 GIフォーラムの小路座長から中間まとめのポイントを解説いただきました。

また、先輩留学生3名が、留学の魅力を２分間に凝縮した「留学推しピッチ・チャレンジ」を行い、小路座長・大槻委員と

の対話も繰り広げられました。

この他、武部文部科学副大臣から海外留学への挑戦に向けて参加者を激励する挨拶をさせていただくとともに、アメリ

カに留学経験のある俳優・歌手の山崎 育三郎さんから留学体験と留学から得たことについて語っていただきました。

○参加者アンケートでは、多くの参加者から「留学への気持ちがより高まった」（学生等）、「海外留学を応援したい気持ち

がより高まった」（保護者等）等、参加者の留学への機運が非常に高まったイベントとなりました。文部科学省ではイベ

ントの様子を動画配信しており、我が国全体における海外留学の機運醸成に向け、今後も活用させていただく予定です。

２武部 文部科学副大臣 小路 座長 大槻 委員 山崎さんや先輩留学生とのフォトセッション
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